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ddiioo  ggaassttrroossttoommee)) 

          KKoorriišštteennjjee  ii  ooddrržžaavvaannjjee  
 
 
 
Mic-Key® Gastrostomiport je jednostavan, mali i elastičan proizvod za 
davanje/dobijanje hrane, tečnosti i lijekova na bezbjedan način kod 
različitih problema prilikom gutanja. Mic-Key® omogućava živjeti koliko je 
to moguće normalno, jer ima odbijni ventil i pričvršćen je balonom. 
 
Primjena/dopremanje /obrok 
Kako bi se izbjegla mučnina, preporučuje se da osoba bude u sjedećem 
/polusjedećem položaju. 
Osigurajte da hrana/prehrana koja se uzima putem sonde 
bude na sobnoj temperaturi  
do i od spojnice od crijeva za povezivanje: 
Crna crta prema crnoj crti, gurnite unutra,  
okrenite za četvrtinu do trećine obrtaja,  
prilikom odvrtanja okrenite unazad istim putem i  
izvucite kada crna crta bude na crnoj crti. 
Crijevo koje služi za povezivanje Mic-Key® isperite sa  
10-20 ml vode prije i poslije svakog dopremanja. Crijevo koje služi za 
povezivanje je jednokratno / za jednog pacijenta, a za višekratnu 
upotrebu je važno da se temeljito očisti, čuva u frižideru i mijenja 
najmanje na svakih 2 -7 dana. 
 
Održavanje – opšti dio 
Operite i osušite prostor oko stome kao dio svakodnevne higijene. 
Sa njim se dosta lako tušira, kupa u u kadi, bazenu itd. 
U toku održavanja i hranjenja dobro se pridržavajte higijene hrane, nisu 
neophodni nikakvi sterilni postupci čuvanja. 
 
Održavanje Mic-Key® aparata 
Za vrijeme svakodnevnog ispiranja rotirajte Mic -Key®. 
Ukoliko ne koristite Mic-Key® , svaki dan ga isperite ga vodom. 
Kontrolišite i mijenjajte vodu u balonu /kesici jednom sedmično, na 
primjer, svakog ponedjeljka. 
Mic-Key® može se zamjenjivati kod kuće i trebalo ga zamijeniti svakog 
trećeg mjeseca, kada će promijeniti boju, a i oslabiće se povratni ventil. 
 
Ukoliko se Mic-Key® izvuče 
Uzmite novi i postavite ga što prije moguće. 
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U slučaju da nemate novi Mic-Key® uzmite stari, operite ga, vratite 
unutra i pričvrstite flasterom ili nečim sličnim.  
Veoma je bitno da van stoma ostane otvorena – kontaktirajte što prije 
medicinsku sestru/doktora za novi Mic-Key®. 
 
Kod neugodnih bolova povezanih sa dopremanjem/obrokom kontaktirajte 
medicinsku 
sestru/doktora.  Za više informacije, posetite Web-stranicu Mic-Key-a! 

www.mic-key.nu 
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